Responses of T. Michael O'Connor, Nominee to be U.S. Marshal for the Southern District of Texas, To Questions for the Record From Senator Mazie K. Hirono

- 1. As part of my responsibility as a member of the Senate Judiciary Committee and to ensure the fitness of nominees, I am asking nominees to answer the following two questions:
 - a. Since you became a legal adult, have you ever made unwanted requests for sexual favors, or committed any verbal or physical harassment or assault of a sexual nature?

RESPONSE: No.

b. Have you ever faced discipline, or entered into a settlement related to this kind of conduct?

RESPONSE: No.